

秋高气爽去全域旅游区尝鲜

近日,文化和旅游部公示首批国家全域旅游示范区名单,71个示范区入选。首批国家全域旅游示范区在文旅融合、扶贫富民、景区共建、休闲度假等方面都有许多创新示范。这些地方既包含了有一定知名度的目的地,也有新兴的小众目的地。对游客来说,初秋季节到这些地方,会感受到丰富多元的特色。

广西金秀县 瑶族文化多姿多彩

广西壮族自治区入选首批国家全域旅游示范区的有桂林市阳朔县和来宾市金秀瑶族自治县。金秀有“世界瑶都”这一独特的人文资源和良好的生态优势,主要景点有莲花山、圣堂山、罗汉山、板显峡谷、花王山庄。

推荐景点:莲花山景区群峰耸立,整座山体似一朵含苞欲放的莲花,沟壑幽深,石壁陡峻。位于县城南面的圣堂山景区有万亩变色杜鹃林、变幻莫测的云海迷雾、奇松怪树,古朴原始,是避暑胜地。

在金秀,瑶族文化印记无处不在。十一月的盘王节,是金秀瑶族最为隆重的节日。节日期间,瑶族男女老少都穿着五颜六色的瑶族服饰,举行“跳盘王”活动,历时七天七夜。金秀还打造了1个瑶族博物馆、5个瑶族支系生态博物馆和1个自然生态博物馆,免费开放。大型文化演出《瑶都神韵》《瑶韵深牌》等,全面展示了多姿多彩的瑶族文化和旅游资源。

湖南衡阳南岳区 徒步骑行玩法多样

湖南省入选首批国家全域旅游示范区的分别是衡阳市南岳区、湘潭市韶山市、张家界市武陵源区。近年来,南岳建成以红星、

水濂观光运动休闲区,古镇祈福文化体验区,中心景区观光康养区,十里茶乡茶文化体验区为组团的“全域旅游经济走廊”,不断刷新着游客体验。

推荐景点:南岳衡山景区景点众多,可以花两天时间来游览。建议先从南岳大庙开始旅程。第二天清晨,到祝融峰顶欣赏绝美的日出。看过日出,再去藏经殿看看。琉璃瓦红墙单檐翘角的古建筑,庙宇别致淡雅。

南岳新开发了六条全域旅游线路,九条徒步古道,采茶、徒步、骑行、露营,玩法多样。曾国藩古道在山脊上连绵,长达七公里,道旁景色蔚为壮观。梵音古道是长约9公里、全石板铺就的徒步登山道,沿途风光秀美,涉溪越谷,鸟语潺鸣。

从南岳牌坊出发往南,驾车不用10分钟,便到了网红村落——“红星骑行主题村落”,这里有“全域花海”、3D涂鸦、露营基地、儿童乐园、网红桥等特色景观,还有环村骑行绿道和滨水休闲步道。

安徽霍山县 峡谷瀑布适合登高

安徽省入选首批国家全域旅游示范区的分别是黄山市黟县、六安市霍山县。霍山依托安徽红色区域中心纪念园、西镇暴动纪念馆等十余处红色文化园、馆、遗址遗迹构成了4条红色旅游精品线路,重走刘邓大军“千里跃进大别山”之路成为新时尚。

推荐景点:霍山县大别山主峰景区峡谷纵横、山高水长、地形丰富、古木参天,原始生态保存完好。地处大别山腹地的铜锣寨,奇松、怪石、云海、温泉、飞瀑、古庙、珍禽异兽应有尽有,素有“江北黄山”的美誉。秋季是登高的好时机,连绵的群山换上了秋天的衣裳,铜锣寨山下的马槽河峡谷瀑

布众多,水流湍急,植被物种丰富,秋季景观更是不能错过。

重庆市巫山县 深秋红叶遍山岗

重庆市巫山县和武隆区分别入选首批国家全域旅游示范区。巫山的小三峡、小小三峡是国家5A级景区;巫山神女峰、巫山神女溪是国家4A级旅游景区;重庆五里坡保护区是国家级自然保护区。

推荐景点:巫山地处长江三峡腹心,长江在巍峨壮美的群山中穿行,形成了独特的峡谷奇观。巫山小三峡峡谷雄伟险峻、峻岭奇峰。深秋时节,正是巫山红叶最佳观赏期。在巫山看红叶,既可乘车山上,随公路盘旋,亦可坐船饱览三峡红叶于两岸;还可以徒步山野红叶林中小道、骡马古道,采集红叶作标本……

巫峡南北两岸的巫山十二峰极为壮观,以神女峰最为俏丽。巫山博物馆是巫山地标建筑,馆藏文物4万余件,包括从旧石器时期到当代的各类文物,可以了解龙骨坡文化、大溪文化、巫文化等。

黑龙江五大连池市 火山地貌秋色正好

黑龙江省大兴安岭地区漠河市、黑河市五大连池市入选首批国家全域旅游示范区。其中,五大连池市是黑河市的两个县级市之一,五大连池市独特的火山地貌,具有独特的吸引力。

推荐景点:五大连池景区内分布着14座火山体,构成奇特的火山地貌景观。现在正是游览的最佳时节,景区铺满秋天的色彩,黄色、红色、咖啡色,美不胜收。

黑河火烧山由红山、黑色火渣块和浮石组成,景区内拥有大面积的火山喷气锥群,喷气锥是珍

贵的火山喷发遗留景观,可以近距离观察到火山地质地貌,感受火山的魅力。青山公园、大沾河国家森林公园、二龙山生态旅游区、山口湖风景区等也值得前往。

广东台山市 海岛+温泉自在悠闲

广东省正式入选首批国家全域旅游示范区的分别是广州市番禺区和江门市台山市。台山打造了历史文化街区,包括海口埠、银信博物馆、台山中国农业公园、广东镇海湾红树林湿地公园等旅游景点。

推荐景点:台上川岛有着“中国布吉岛”的美称,这里海水清澈、沙粒晶莹,飞沙滩、金沙滩、银沙滩依次排列在东海岸。

台山也是温泉生态养生度假地,拥有国家4A级旅游度假区的康桥温泉和富都温泉。富都温泉是纯天然深海咸水温泉,拥有温泉与瑞雪巧妙结合于一体的室内温泉奇观,边泡温泉边欣赏飘雪,十分有趣。

知多点 什么是全域旅游

全域旅游是产业观光旅游的全景化、全覆盖,是资源优化、空间有序、产品丰富、产业发达的科学的系统旅游。

在首批71个国家全域旅游示范区公示名单中,北京、福建、贵州、河北、河南、湖北、湖南、江苏、江西、山东、山西、四川、浙江各有3个示范区;安徽、广东、广西、海南、黑龙江、吉林、宁夏、陕西、上海、西藏、新疆、云南以及重庆各有2个人选;甘肃、辽宁、内蒙古、青海、天津等各有1个示范区入选。

(据《快乐老人报》)

